
 
Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  

 
Č. j.:       
AVS 170/10                  V Praze dne 19. února 2010 

    N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 14 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 

k 

návrhu na řízení vlády o stanovení n ěkterých podmínek pro zvláštní opat ření na 
podporu trhu v odv ětví mléka a mlé čných výrobk ů 

___________________________________________________________________  

I. 
Cíl návrhu 

Cílem předloženého návrhu nařízení vlády je definování podmínek pro 
poskytnutí jednorázové zvláštní podpory z finančních prostředků Evropské unie 
producentům mléka a mléčných výrobků v České republice, kteří byli postiženi krizí 
tak, aby zemědělci zaměření na produkci mléka a mléčných výrobků obdrželi 
evropskou podporu co nejdříve a tyto finanční prostředky byly rozděleny na základě 
objektivních kritérií, nediskriminačním způsobem a za předpokladu, že nedojde k 
narušení hospodářské soutěže. 
 Návrh nařízení vlády byl vypracován na základě nařízení Komise (EU) 
č. 1233/2009 ze dne 15. prosince 2009, kterým se stanoví zvláštní opatření na 
podporu trhu v odvětví mléka a mléčných výrobků. Materiál předkládá ministr 
zemědělství. 
 

II. 
Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

Zpracovatel provedl hodnocení dopadů regulace (RIA) v souladu s Obecnými 
zásadami pro hodnocení dopadů regulace. Závěrečná zpráva z hodnocení dopadů 
regulace je zpracována formou malá RIA a je v souladu s Obecnými zásadami pro 
hodnocení dopadů regulace, které byly schváleny usnesením vlády č. 877/2007 dne 
13. srpna 2007. 

III. 
 Způsob projednávání návrhu 

Návrh nařízení vlády byl na základě výjimky udělené předsedou Legislativní 
rady vlády podle čl. 76 Legislativních pravidel vlády rozeslán do zkráceného                        
a zúženého meziresortního připomínkového řízení dne 29. ledna 2010 Ministerstvu 
financí, Ministerstvu vnitra, Ministerstvu průmyslu a obchodu, Ministerstvu 
zahraničních věcí, Ministerstvu spravedlnosti a Úřadu vlády – odboru kompatibility,             
s termínem pro sdělení připomínek do 8. února 2010. Formální připomínku 
k hodnocení dopadů regulace vzneslo Ministerstvo průmyslu a obchodu. Všechny 
připomínky byly vypořádány a akceptovány a materiál je k projednání vládě 



předkládán bez rozporu. Vyhodnocení meziresortního připomínkového řízení je 
uvedeno v části V. materiálu. 

 
IV. 

Návrhy na úpravu/ doplnění 

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 

 
V. 

 Závěr 

S přihlédnutím k bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby 
navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


